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ДИСЦИПЛІНА «КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА ЯК ІСТОРИЧНЕ ДЖЕРЕЛО» 
 
Анотація. Дисципліна «Культурна спадщина як історичне джерело» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору аспірантів історичного факультету та входить до пам’яткознавчого 
циклу дисциплін навчального плану ОНП «Історія та археологія». Вивчення дисципліни 
обумовлено необхідністю переосмислення інтересу суспільства до національної історико-
культурної спадщини, залучення її до розробки спеціальної продукції спрямованої на 
руйнування історичних міфів, використання в широкій просвітницькій роботі серед різних 
прошарків суспільства з метою його консолідації. 
Мета навчальної дисципліни: ознайомити здобувачів освіти з новітніми підходами та 
інструментами промоції історичної спадщини, а також створення за допомогою них 
спеціального інтелектуальної продукту, використання якого допомагатиме в популяризації 
історичних досліджень, промоції подолання складних або дискусійних подій з історії України, 
розв’язанню травм минулого тощо. В рамках вивчення дисципліни проводитиметься робота з 
різного роду історичними джерелами (копіями та оригіналами), які належать до культурної 
спадщини України. 
Попередні вимоги: 
1. Знати класифікацію об’єктів культурної спадщини, а також історико-культурний потенціал 
України. 
2. Вміти визначати історичні джерела в контексті класифікації культурної спадщини та 
визначати локальні історико-культурні маркери України та зарубіжних країн. 
3. Володіти навичками критики історичних джерел, їхнього пошуку та роботи з ними загалом. 
Змістовні модулі:  

 Теоретичні прийоми роботи з культурною спадщиною. 
 Практика використання історичних джерел при роботі культурною спадщиною. 

Мова викладання: українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: ДВА 2.02.01, друге півріччя другого року 
навчання. 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Пшеничний Тарас Юрійович, д-р іст. наук, асистент кафедри археології та 
музеєзнавства історичного факультету. 
Інформація про викладача: https://orcid.org/0000-0003-2484-2694 
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